
Lani več kaznivih dejanj
Varnostne razmere še zadovoljive / Padec
standarda vpliva na povečanje števila
kaznivih dejanj

Varnostne razmere v občini
so bile lani še zadovoljive,
ocenjujejo na postaji milice
Bežigrad. Zabeležili so en sam
primer kaznivega dejanja s
političnim obeležjem ter dva
tovrstna prekrška. Kar precej
pa se je povečalo število kaz-
nivih dejanj, za 12,2 odstotka.
Skupno jih je bilo 2039. Pove-
čanje miličniki pripisujejo zao-
strenim gospodarskim razme-
ram, naglemu padanju živ-
Ijenjskega standarda in nesa-
mozaščitnemu obnašanju ob-
čanov ozdov in drugih.

Izjemno veliko je bilo tatvin,
kar 115, velikih tatvin pa 38.
Narašča tudi število kaznivih
dejanj gospodarske krimilite-
te, bilo jih je 46. Predvsem se
je povečalo število poneverb
in zlorab položaja. Verjetno je
tega še več, vendar pa splošni
odnos do družbene lastnine ni
takšen, da bi omogočal nad-
zor in odkrivanje vseh tovrst-
nih kaznivih dejanj. Lani smo
imeli za Bežigradom tudi se-
dem ropov in eno roparsko ta-
tvino, umor in dva poizkusa
umora. Oškodovanke so prija-
vile tudi štiri posilstva in dva
poizkusa spolnega nasilja.

Največ kaznivih dejanj so

storile osebe starejše od 21 let
- 707 primerov, mladoletniki
od 14 do 16 let so storili 151
kaznivih dejanj ali 77 manj kot
leto poprej, otroci do 14. leta
pa so bili storilci 68 kaznivih
dejanj. Tako za mladoletnike
kot tudi otroke je značilno, da
so delovali v organiziranih
skupinah. Komandir postaje
Boris Celar je še povedal, da
se slabša prometna varnost.
Kljub temu, da je bilo nesreč
manj pa je v njih več oseb (10)
izgubilo življenje. Polovica je
bila pešcev.

Veča se tudi število prekr-
škov zoper javni red in mir, ki
jjh je bilo lani zabeleženih kar
668. Miličniki so proti kršil-
cem, dali 509 predlogov za
uvedbo postopka kar je 24,4
odstotka več kot v letu 1984.

Na postaji milice namerava-
jo v letošnjem letu delovati še
bolj v smislu preprečevanja
negativnih pojavov in organi-
zirati več akcij v katerih se bo-
do spoprijeli z delinkventi. Po-
dobno preventivne akcije v mi-
nulih letih so namreč vedno
dale zadovoljive rezultate in
vsaj začasno vplivale na
zmanjšanje števila kaznivih
dejanj in prekrškov.
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